AHkera
«IlIko/IbHOE MHTAHKE TJIA3aMH POIHTEIEH»

|

|
1. 3aBTpakaer in Bam peGeHok mepen yxozmM B IIKOJY?
a) Bcerna 0) uHorna I') HUKOT/Aa
2. MuTepecyerech jin Bbl accopTHMEHTOM 6.11}0)1 H Ka4ecTBOM ITUTAHHSI
IIKOJILHOH €TOJIOBOH? !
a) na 0) HeT B) HHOT A |
3./I0BOJILHBI JIH Bbl Ka4eCTBOM l]peIlOCTaBJIﬂeMOFO IKOJbLHOrO MUTAHUA?
a) na 0) Het |
4. HpaBurcs 11 Bamemy peGeHKy accoanmeﬂT 6,110 B IIIKOJIbHOM
CTOJIOBO#?

a) na 0) He Bcerna B) HeT (Ecnu HeT, TO Ha YTO HalpaBlieHa
xamoba ) |

5. EcThb Jin k10061 Bamero ped0éHka Ha KauecTBO MHTAHHUS B mKose?
a) na 0) Het |

6. Ecain ObI pa6oTa cT0/10B0M Banei miKoJibl DHCHHBaJIaCb no
NATHGAILHOM cucTeMe, 4ToObI Bbl mocTaBuan?

«5» |
«4»
«3»
7.ToBopuTe Jiu BbI ¢ Bamum peGeHKOM I0Ma P NOJIb3e TOH HJIM HHOH
IHINH, 0 BATAMHHAX, COleP/KALIAXCSH B Pa3HBIX OJrogax?

a) na |

0) HET ‘

B) MHOT/Ia :

8. Bamu NpeIJioKeHHst mo yAy4IIeHH IO IIKOJIbHOTO
MUTAHUSA i

i




AHkera |
«IIkojbHOE MHTAHHE TJIA3aMH yYaIIHXCH»

a) na

0) nHoraa

B) HET ;
2.HpaBuTcsi jini TeGe MEHIO IKOJIbLHOM CTOJIOB%OI\/JI?
a) na <

0) HET

3. Kakoe 6110710 (0.110/12) Ha TBO# B3IJIsi] caMoe BKyCHoe?

|
|
|
1.3aBTpaKaeb JU Thbl ioMa? g
|

4. Kakoe 6110710 Ha TBOIi B3IJIsi/i caMoe HeBKyCHOe?

5. XBaTaer Jiu TeOe mopumnu?
a) na

6) HeT

6. Ilpocuuib J4 Thl J00aBKY?
na)

HET) |

7. CunTaemib JH Tbl, YTO OT MNPABHJIBHOIO0 MHTAHHS 3aBHCHT TBOE
3/10pPOBbE H TBOSI yCIIeBAeMOCTh? :
a) na

0) HEeT |

8. Ilpomosmku. Eciiu bl 51 611 1med-NoBapoM B IIKOIbHOH CTOJIOBOH, TO 51
OBl E

|
|
T
|
|
i




